合肥北部大通道变身"星光大道"

岗集全面提升人居环境 打造合肥主城美丽"后花园"

发展,是近几年安徽合肥长丰岗集的关键词。从一个毗邻合肥的普通小镇,到风景旖旎的"合肥后花园",在经济发展的同时,岗集人居环境不断提升,通过全域打造、机制创新,如今,这座"工业重镇"绽放出新的风采。

城市"美容师" 为岗集全域"美容"

在岗集的主次干道上,可以看到各种不同类型的环卫机械车辆不间断来回作业,身穿橙红色制服的环卫工人穿梭在大街小巷清扫路面。路面卫生也一改以往尘土飞扬的面貌,整体面貌与市区主城区形成了无缝对接。

这是岗集实行环卫市场化改革后的 初步成效,也是该镇打造美丽合肥后花园的重要措施之一。据岗集镇副镇长甄向阳介绍,去年,岗集镇探索采取公开招投标的方式,投入4000多万元引进专业保洁公司进行环卫市场化运作,实行环卫市场化运作覆盖全镇全域。

为了加快美丽岗集建设,岗集镇结合环境整治、田园综合体等重点工作,对全镇环境进行全面提升和改造。去年下半年开展了三线三边"大清理、大整治、

大练兵"集中行动,唱响"岗集是我家,美丽靠大家"主旋律,努力构筑"全民参与、全面保障、全程监管"的新模式,营造浓厚创建氛围,高质量推进人居环境整治。

合淮路"上妆" 将变身"星光大道"

2019年,岗集镇发动人居环境提升新一轮攻势。制定并发布了《岗集镇人居环境提升实施方案》,从2月份开始,岗集镇深入开展为期半年的人居环境"大整改、大清理、大美化、大提升"工作,以青峰岭村为整治提升示范点,3月份完成拆破拆旧工作,5月份基本完成全村环境整治提升。7月份全面完成全镇人居环境提升工作,实现岗集人居环境大变样。

《方案》明确农村垃圾治理、厕所改造、生活污水治理等四项重点工作。要求3月底前全面完成全镇全域陈年垃圾大清理;开展背街小巷,菜市场卫生死角大清理;开展社区示范建设"2111"工程,稳步推进人居环境提升居民点全覆盖。

作为主城合肥通向岗集的主干道, 合淮路承担着外界对岗集的"第一印 象"。今年,合淮路沿线将针对性增绿,充分利用通道工程、合淮路绿化工程之机,增绿、种花、栽树,尤其是栽植藤蔓花木、四季常青植物以及竹子,绿化、美化合淮路,使之成为展现岗集形象的"星光大道"。

塑造街头新空间 小空地上演"变形计"

在综合环境整治方面,要全面完成 乱摆摊设点、店外店、一店多招、牛皮癣 等乱象的集中整治;开展车辆乱停放整 治,组建城管交警联合执法中队,开展 城区道路交通秩序常态化专项治理工 作。

因地制宜建设"九小"类型惠民工程,利用拆迁出来的街头小空地,配套建设"小游园、小公厕、小停车场、小绿地、小景、小雕塑、孝文化长廊"等公益设施。完成合淮路垃圾收购企业整治,杜绝"破烂"污染视线的现象;完成主要村村通沿线"拆破拆旧"整治工作。

在大杨交界、拓展区、吴山交界等地设立大型形象长丰展示牌若干块;打造 吴山至高速道口通道美化工程;继续跟 进合瓦路美颜提升工程。

发挥三方合力 改善人居环境"全景"

事实上,人居环境整治需要凝聚各方合力:政府发挥引领力,激发居民内生力,而企业和社会则是一股重要的拉动力。

岗集镇将初步建立"有制度、有标 准、有队伍、有经费、有督查"的人居环境 管护长效机制,实行全域化市场保洁。 推行农村垃圾污水处理统一规划、统-建设、统一运行、统一管理。支持各界组 织和"工匠"带头人等承接辖区环境整 治、村内道路、植树造林等小型涉农工程 项目。以市场化手段实现村镇人居环境 "后整治"的可持续发展,以社会化手段 打通居民生活水平提升的"毛细血管 同时,岗集还积极组织开展最美庭院、最 美环卫工人、最美种花使者、最美岗集人 的评选活动,激发群众清洁家园的积极 性、主动性和参与意识,在全镇上下营造 人人参与、人人支持、人人有责、人人受 益的浓厚氛围。

攻坚克难显勇毅,内外兼修得始终。 岗集昂扬走在人居环境整治的前列,为等 高对接、融合发展迈出坚实的一步。

来源安徽商报郑茹/文刘职伟/摄

关于办理组织、利用邪教组织破坏法律实施等 刑事案件适用法律若干问题的解释

第五条 为了传播而持有、携带,或者传播过程中被当场查获,邪教宣传品数量达到本解释第二条至第四条规定的有关标准的,按照下列情形分别处理:

(一)邪教宣传品是行为人制作 的,以犯罪既遂处理;

(二)邪教宣传品不是行为人制作,尚未传播的,以犯罪预备处理;

(三)邪教宣传品不是行为人制作,传播过程中被查获的,以犯罪未遂处理;

(四)邪教宣传品不是行为 人制作,部分已经传播出去的, 以犯罪既遂处理,对于没有传播 的部分,可以在量刑时酌情考虑。

第六条 多次制作、传播邪教宣 传品或者利用通讯信息网络宣扬邪 教,未经处理的,数量或者数额累计 计算。

制作、传播邪教宣传品,或者利 用通讯信息网络宣扬邪教,涉及不 同种类或者形式的,可以根据本解 释规定的不同数量标准的相应比例 折算后累计计算。

崇尚科学 反对邪教 本栏目由县委政法委、县公安局协办



春季饮食吃什么蔬菜好

春季人体不容易保持新陈代谢的稳定,人容易犯困,会感到疲劳,有时心神不定,而春季适当补充营养可使人精力充沛,消除春困。那么春季吃什么蔬菜好?

春天人体新陈代谢旺盛,人们明显的感觉是早晨醒得很早,但现在的人们晚上普遍睡得又很晚,所以会有睡眠不好的现象。北方人多吃面条、油条等,这种吃法不太好。长期这样往往会使人产生困倦的感觉,早餐应以高蛋白食物为主(一袋奶、一个鸡蛋和粥),还要喝一点儿茶,以提神

醒脑,一般南方人都有这种习惯。

春季饮食应清淡一些,多吃蔬菜和一些食用菌,如黑木耳、银耳、蘑菇、香菇等。春季是病毒出没频繁的时候,很多病毒都会趁虚而入,进入你的体内,多食食用菌能增加你的抗病毒能力。

早饭应吃些含淀粉的米、面等主食; 应增加优质蛋白质,如蛋、奶、豆浆、鱼、肉等副食,保证旺盛的精力;中餐应适当多食含蛋白营养多的食物,如豆和豆制品,花生、鱼、肉、禽等,有抗寒抗病的作用,增强体力;晚餐不要多吃,免得影响睡眠。三餐中应多吃新鲜蔬菜与水果,这些食物富含维生素 C、矿物质、膳食纤维与水分。水果中如香蕉、葡萄、橘子、苹果和荸荠,富含钾、镁。

生话小常识

关注人防民防 共建平安家园

长丰县人民防空办公室 宣